

## Чака ни тежък двубой с Бенковски (Пз), сигурен е Красимир Гачев



Красимир Гачев

След равенството (2-2) между „Чепинец“ и Бенковски (Костинброд), специално за читателите на [VELSPORT24.com](http://VELSPORT24.com), президентът на гостите **Красимир Гачев** сподели своите впечатления от срещата.

„Можеше да вземем и трите точки. Играхме добре, но за съжаление изпуснахме поне 5-6 чисти положения. Според мен двата отбора си размениха по едно полувреме. Първото бе за нас, а второто – за противника“, коментира клубния бос на Бенковски (Костинброд).

„Нямам претенции към съдиите. Трябва да ги подкрепяме и да им помагаме, за да се развиват, стига грешките им да не са умишлени. Имаше пропуски в мача, но и в двете посоки“, каза Красимир Гачев.

Той очаква неговия тим да се нареди в средата на таблицата след края на есенния полусезон.

„Тази година подмладихме значително отбора. Имаме няколко момчета от набор 1990 година. Мисля че им трябва време да се обиграят. Видяхте, че младите в отбора играят страхливо навън и все още им липсва опит“, отчете президента на тима от Костинброд.

Той не скри, че приятелските му отношения с **Георги Йорданов** – Ламята са в основата за привличането на бившия национал в треньорския щаб на отбора.

„В момента Георги Йорданов е играещ старши треньор на Бенковски (Костинброд). Той вече записа един официален мач за нас. В предишния кръг игра в домакинството ни срещу Струмска слава (Радомир). Въпреки че е на години, опита си е опит. Сигурен съм, че с него ще „жънем“ успехи. Той разбира се има своите планове и чака оферти от по-големи отбори. Засега ми помага, докато си намери нещо по-добро. Такъв човек просто не е за нашата група“, аргументира се Красимир Гачев.

Във връзка с предстоящия шампионатен мач срещу Бенковски (Пз) той отбеляза, че очаква тежък двубой.

„Трябва да подходим по-сериозно и по-концентрирано. Имаме доста контузени и наказани футболисти. Според мен повечето отбори в групата са почти равностойни с изключение на 2-3 тима, които са по-класни и всеки има своите шансове“, заключи президента на Бенковски (Костинброд).